

ШКОЛА ЖКХ

Серебряные волонтеры готовятся стать общественными жилищными экспертами



В Тюмени продолжают просветительские семинары в рамках социального проекта "Школа ЖКХ", который реализуется региональным отделением Центра общественного контроля в сфере жилищно-коммунального хозяйства при поддержке Фонда президентских грантов, Альянса социально ориентированных некоммерческих организаций и Общественной палаты Тюменской области.

Напомним, что проект "Школа ЖКХ" предполагает проведение серии просветительских мероприятий, направленных на формирование в Тюменской области постоянно действующей структуры общественных жилищных инспекторов, осуществляющих на постоянной основе по месту своего проживания консультирование населения по вопросам ЖКХ и мероприятия общественного контроля в данной области.

В настоящее время в рамках первой части обучения, которая продолжится до конца сентября, проходят базовые просветительские семинары по актуальным вопросам общественного контроля в сфере ЖКХ для нескольких групп обучающихся. Занятия проводятся преподавателями АНО ДПО «Учебный Центр Запсибэнерго» и практикующими экспертами тюменского ЦОК «ЖКХ-Контроль».

Накануне, обучающие курсы, посвященные основам жилищного законодательства и специфике работы общественных жилищных инспекторов, прошли ещё для 3 групп слушателей. На этот раз участниками проекта стали тюменские "серебряные" волонтеры. Занятия проходили в общественной приёмной Тюменской области по адресу ул. Котовского 54/3. Активные представители старшего поколения с огромным интересом узнали об актуальных изменениях в нормативно-правовых актах, регулирующих вопросы в сфере жилищно-коммунального хозяйства, правах и обязанностях собственника жилых помещений многоквартирного дома, специфике

взаимодействия с ресурсоснабжающими организациями и управляющими компаниями, а также другие важнейшие вопросы сферы ЖКХ

По итогам семинаров более 60 серебряных волонтеров получили сертификаты центра общественного контроля в сфере ЖКХ. Занятия "Школы ЖКХ" посетило уже около сотни тюменцев, но проект ещё далёк от завершения. Первая часть просветительских курсов продолжится до конца сентября. А в октябре для лучших участников проекта стартует углубленная часть обучения.

Пресс-служба ОПТО